Selesaikan penyelesaian masalah berikut :

1. Berikut adalah berat bagi tiga jenis
buah. Cari jumlah berat buah tersebut
dalam :

a) g
b) kg

3kg200g

2. Dalam satu maijlis hari jadi, Puan Maria
membancubh air kordial untuk
hidangakan kepada tetamunya. Puan

Maria menggunakan 1 43 liter kordial

dan 10 liter air utnuk membancuh
kordial tersebut. Cari isi padu air
kordial ,dalam liter,

3. Jadual di bawah menunjukkan berat 3 4.
orang murid. Cari jumlah berat, dalam
kg, ketiga-tiga murid tersebut .
Ros 45 kg Oren 1000ml
Mei Mei Lebih 4600g daripada Mangga 2 liter 220ml
Aishah Laici 2 liter
Ranjit 40% daripada berat S
Mei Mei

Cari jumlah isipadu air.
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